

Выставочная галерея «Улар»

6 декабря 2019 года в выставочной галерее «Улар» в городе Алматы, прошла выставка творческих работ преподавателя специальных дисциплин колледжа при КазГАСА Сатаева Нурлана Каленулы. Молодой художник, опираясь на европейский опыт мастеров станковой живописи и многовековой национальной традиции, средствами изобразительного искусства размышляет о родной земле и ее истории.

В 2015 году Сатаев Н.К. принят в ряды Союза молодых художников Казахстана, а в 2019 году избран председателем Правления Союза молодых художников и активно занимается общественной деятельностью.

Художник в своем творчестве рассказывает о казахской земле, причем своими средствами, пропуская все через себя. На выставке было представлено более 30-ти произведений молодого художника.

Среди приглашенных гостей были известные казахстанские художники, Заслуженные деятели культуры РК, Правление Союза художников РК и администрация колледжа при КазГАСА.



